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PROBLEMAS número 4. 

1. Leyre va a la tienda a comprar fruta para toda la clase. 
Compra 8 cajas de naranjas de 28 kilos cada una y 9 cajas 
de manzanas de 19 kilogramos cada una. ¿Cuántos 
kilogramos de fruta ha comprado? ¿Cuánto ha pagado por 
toda la fruta si por cada kilogramo ha pagado 3 euros? 

 

2. Laura va a comprar para su tienda: 
-1 caja con 1000 bragas cada una y 2 cajas con 100. 
-1 caja con 1000 gomas de pelo cada una y 6 cajas con 100. 
-2 botes con 1000 horquillas cada una y 3 cajas con 100. 
-3 cajas con 1000 bobinas de hilo cada una y 2 cajas con 
100. ¿Cuántas unidades de cada artículo ha recibido? 
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3. En una fiesta del pueblo, 632 niños han subido a las 
camas elásticas, 3196 al tren chispita y 6028 a la noria. 
¿Cuántos niños han montado en total? Si pagan 3 euros por 
cada ticket. ¿Cuánto dinero han gastado entre todos? 

 
4.En una granja este año han recogido 2 contenedores de 
4367 kilogramos de alcachofa cada uno, 1 contenedor de 973 
brócolis y tres de espinacas de 1920 kg cada uno. ¿Cuántos 
kilos de hortalizas han recolectado en total? 

 
5. Hay 3095 móviles rojos, 647 verdes y 542 azules. Cada 
móvil cuesta 79 euros. ¿Cuánto han  pagado en total? 
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6. Francisco quiere comprarse 4 hotwheels cada día. Cada 
uno cuesta 75 céntimos ¿cuánto gasta en 5 días? 

 
7. Carmen tiene 34 cromos más que Abel. Si Abel tiene 453. 
¿Cuántos cromos tiene Carmela?  

 
8. He comprado tres switchs por 327 euros cada una y mi 
hermano otra que le ha costado 35 euros más que lo que me 
costó a mí. Tenemos para gastar 1876 euros ¿nos llega para 
pagar las cuatro switchs? ¿Nos sobrará algo de dinero? 

 


